



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 4/2014**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 30/01/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 75

No Anexo I do Edital n.º 4, publicado no D.O.U. de 28/01/2014, seção 3, páginas 49 a 51, em ******ENDEREÇOS**, na **Faculdade de Ciências Sociais – FCS/UFG**, onde se lê: “e-mail: gracejo.borges@gmail.com”, leia-se: “e-mail: medeirosdomingos@gmail.com e eide.ufg@gmail.com”.

Goiânia, 29 de janeiro de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor